

# 凌晨屋顶“下雨”，居民拨打110求助 连夜登门排“水患” 民警行为暖人心

□记者 王子君

昨日凌晨，吴女士下夜班回到家中发现，屋顶在不停地滴水，楼上住户却无人在家。眼瞅着房间里的许多物品都已被水浸湿，吴女士便拨打了110。民警赶到后发现，原来是四楼住户家的暖气管道在“下雨”。民警排除了四楼住户的“水患”后，还帮助吴女士清理了家中的积水，一直忙到天亮。

昨日2时30分许，家住武汉路第二社区一职工宿舍楼三层的吴女士下夜班回到家中，发现卧室房顶正在“下雨”：近一半天花板已被水浸透，水滴不停地向下滴落。

室内摆放的桌子、茶几、沙发以及床上的被褥已被水滴打湿，10岁的儿子正蜷缩在被窝里发抖。

吴女士检查了屋内的水、暖设施，并没有发现异常。“这是哪儿来的水？”观察后，吴女士发现，水是从楼上漏下来的。吴女士说，当时她用来接水的脸盆不一会儿就盛满了水。吴女士到楼上敲门，发现四楼住户家门紧闭，无人应答。吴女士只好回家继续接“雨”，脸盆、塑料桶、锅……能用的都用上了，可是“雨势”丝毫不见减弱。无奈，吴女士只好拨打电话向民警求助。

3时许，重庆派出所值班民警乔松、崔建军赶到吴女士家中，

确定四楼住户家中无人后，经多方联系，二人在该楼宿舍管理员的帮助下联系上四楼住户，然而对方称此时正在外地，无法及时赶回。

在民警的耐心劝说下，四楼住户同意宿舍管理员打开房门进去检查。据介绍，当时四楼住户屋内积水最深处已达七八厘米，屋内有不少物品浸泡在积水中。

经检查，乔松、崔建军二人发现，漏水为暖气管没有关紧所致。4时，二人将暖气管关紧，并将四楼房间内积水清理完毕后，又到三楼帮助吴女士清理天花板上的“雨水”，6时许，二人从吴女士家离开。

## “唐宫美女”闹市玩“快闪” 为即将播出的电视剧《唐宫美人天下》作预热宣传



街头“唐宫美女”俘获众人眼球。

□记者 李英杰/文 张光辉/图

洛阳街头，“唐宫美女”大玩“快闪”。寒风中，美女们轻纱舞动，吸引众多路人围观。

昨日下午，一群“唐宫美女”身披轻纱，迅速出现在人流密集的周王城广场、新都汇和万达广场。“唐宫美女”们在凛冽的寒风中摆出各种动人的“pose”，并瞬间静止，俘获众多路人眼球。

“这是弄啥呢？”“看不懂。”“不嫌冷啊？”“你知道啥，人家心里热。”……面对路人的疑问，该活动组织方介绍，这些“唐宫美女快闪族”是安徽卫视即将播出的电视剧《唐宫美人天下》作预热宣传的。该剧由北京紫骏影视和于正工作室出品，是一部以武则天为核心人物的宫廷大戏。剧中张庭、明道、何赛飞等组成强大的明星阵容，演绎唐朝宫廷中的人际纷争。张庭复出扮演武则天，明道则扮演一对孪生兄弟。

活动组织方说，武则天时期，洛阳是“神都”所在地，所以他们第一站就选在洛阳进行预热宣传。之所以选用“快闪”这种方式，是为了让更多接触网络的年轻人接受。

### 相关链接

#### 快闪

“快闪”是“快闪行动”的简称，是最近在国际上流行的一种嬉皮行为，可视为一种短暂的行为艺术，指一群人通过互联网或手机联系，在特定地点、特定时间聚集后，在同一时间做出令人意想不到的“行为”，然后迅速分散。



「美女姐姐为啥不动呢？」



「唐宫美女洛城玩“快闪”。

## 您好,110

值班记者 孟国庆



### 玉米晒在家门口 一夜之间丢了一半

城市表情 怒



绘图 玉明

□见习记者 范瑞

**市民来电：**24日早晨，市民刘先生来电称，他晒在家门口的4000斤玉米被人偷走了一半。

**还原现场：**刘先生家住白马寺镇大王村洛常路南侧，近几日天气晴好，刘先生便将打好的玉米粒平铺在自家门前空地上晾晒。

据刘先生介绍，他晾晒在家门口的玉米粒有4000多斤，平铺面积约100平方米。

因前段时间雨水较多，玉米粒十分潮湿，刘先生便打算将玉米粒多晾晒几天。“因为怕麻烦，我想等玉米粒完全晒干了再收。”刘先生称，他认为如果有人来偷玉米，一定会发出响声。

24日7时许，刘先生打开家门发现，门口晾晒的玉米粒竟丢了一半，门口地面上还有扫帚扫过的痕迹。刘先生随即拨打了110。

据了解，目前，白马寺派出所民警正在对此案进行调查。



### 身无分文 旅馆“收留” 民警协调 女子返家

城市表情 惊

□见习记者 赵夏楠

**市民来电：**24日晚，市民郭女士的外甥女小红(化名)独自一人从栾川乘汽车来市区，匆忙间，小红身上并没有带钱。到市区后，小红被锦远汽车站附近的一家旅馆收留。不料，郭女士前去接小红回家时，却受到了阻挡。

**还原现场：**24日20时许，郭女士接到弟弟打来的电话得知，当日下午，其外甥女小红趁家人不注意，独自一人乘坐汽车从栾川到市区找朋友，当时小红身上仅带着身份证和一部手机，并没有带钱。到市区后，她被锦远汽车站附近的一家旅馆收留。

据郭女士介绍，接到弟弟的电话后，因当日工作繁忙，

她便拜托自己的3个朋友去该旅馆接小红回家。在郭女士的朋友答应该旅馆工作人员支付小红的50元住宿费后，对方又以其他借口向他们索要更多的钱。

得知情况后，郭女士赶到了该旅馆。在与旅馆工作人员交涉无果的情况下，郭女士拨打了110。当日23时许，在民警的调解下，郭女士向该旅馆支付了50元住宿费，见到了外甥女小红。据郭女士介绍，昨日上午，小红的母亲已将其接回栾川。

**世博品质 值得信赖**  
元硕碳晶远红外墙暖、地暖  
地址：龙门大道与太康路交叉口向北50米路东  
电话：65508998 13213657558